

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

Proces Verbal

Încheiat în data de 17.12.2020, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Balas Samir Florin, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Danchici Irina Margareta, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Istoc Traian, Melian Tinca, Silaghi Dumitru Ilie, Lupou Dumitru Tiberiu.

Lipsește: Golovescu Miroslov Daniel, Cosilcov Adrian Sorin, Filip Carmen Diana.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar, Trif Corina Daniela și Bolohan Raluca Andreea. Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr.545 din 17.12.2020.

La supunerea la vot a procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 08.12.2020 intervine doamna consilier local Danchici Irina Margareta care solicită completarea procesului verbal la următoarele puncte:

La punctul 3 de pe ordinea de zi face obiecții că nu au fost trecute actele normative, respectiv Ordinul nr.1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia și Ordinul nr.129/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31 decembrie 2018 și pentru modificarea altor norme metodologice în domeniul contabilității instituțiilor publice cu modificările și completările ulterioare.

La punctul 4 de pe ordinea de zi a întrebat de ce nu a fost trecut în devizul inițial lucrările de pavaj din curtea sediului Smurd Vinga și dacă valoarea acestei lucrări nu este una prea mare.

La punctul 6 de pe ordinea de zi a întrebat de ce nu au fost finalizate lucrările la proiectul „Modernizare strazi 8,5 km in comuna Vinga, judetul Arad”.

Se supune la vot procesul verbal cu completările ulterioare și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință Istoc Traian dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2020, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră punctului 1 de pe ordinea de zi.

1. Se trece la dezbateră punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2020, proiect trimis spre avizare comisiei economice.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și prezintă membrilor consiliului local necesitatea rectificării bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul IV al anului 2020. Doamna consilier local Danchici Irina Margareta întreabă dacă

suma de 303.000 lei la 20.01.30 alte cheltuieli, se folosește la plata cheltuielilor persoanelor cu handicap conform adresei Ministerului Finantelor Publice, și vrea să înțeleagă dacă aceste sume vor fi restituite bugetului de unde au fost alocate. Domnul președinte explică că suma se folosește și la acest capitol, dar sunt sume care nu pot fi folosite până la sfârșitul anului și vor rămâne în excedent la dispoziția ordonatorului de credite.

Doamna Danchici Irina Margareta întreabă dacă suma de 116.430 lei din cote defalcate din impozit prevăzută la capitolul străzi este pentru lucrări care trebuie plătite acum, iar domnul președinte explică că nu avem lucrări care trebuie plătite acum și că această sumă rămâne în buget, în excedent.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte de sedință, Iștoc Traian declară sedința închisă.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
IȘTOC TRAIAN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
TRIF CORINA-DANIELA